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Goran Majetić
Gradska knjižnica Ivan Goran Kovačić, Karlovac, 2005.
Promišljanja o moralnosti čovjekove prehrane iz pera jednog vegetarijanca-vegana
(230 stranica, 45 poglavlja, karikature Ivan Mišković, Novi list, popis i misli poznatih vegetarijanaca)
Pod motom 'Život nije najviše što vam mogu dati, već ljubav', novinar i pisac Goran Majetić objavio je i nastavak knjige 'Pisma o (ne)ljudskosti'. Kao i istoimeni prvijenac, knjiga je osobita po tome što progovara o svakodnevnim iskustvima na osobnom putu vegetarijanstva, koja su ispričana u prvom licu, u obliku pisama upućenih svima nama. O tome najbolje svjedoče naslovi poglavlja (pisama), kroz koja je pisac ponudio neke nove odgovore, ali i otvorio još pitanja vezanih uz vegetarijanstvo: I vegetarijanci 'probavljaju' predrasude..., Kada je nasilje – nenasilje?, 'Krvavi' novac od mesa..., Vegetarijanstvo nije za svakoga!?, Zašto ne jesti ribu?, (Bes)plodne rasprave za i protiv mesa, Što je dobro/loše u životinjskom mlijeku?, Ali i biljke su živa bića!, Razlike među vegetarijancima, Vegetarijanstvo – osobni izbor ili društvena prinuda?, Vegetarijanci – danas manjina, a sutra?...
O vrijednosti knjige svjedoče njezini čitatelji, a neki od njih ovako su izrazili dojmove:
'Knjiga je prekrasna. Negdje sam nekada pročitala da su ljudi poput cvijeća. Treba im puno pažnje, ljubavi i… zalijevanje. Treba imati beskrajno puno životnog elana ili dobrote ili nečeg meni nepoznatog da se čini sve ono što vi činite.' - Sandra Kruljac, Zagreb
'Spremam se ponovo pročitati knjigu… Dotaklo me se mnogo toga o čemu se u njoj piše. Kada sam je pročitala, bilo mi je strašno zamisliti što se to nalazi u našim želucima. Mi smo kao djeca dobili janje koje smo hranili na bočicu. Imalo je zvonce i crvenu maramu oko vrata, a onda je naišao praznik 1. svibnja i janje je nestalo. Sva djeca su preskočila ručak! Čitajući knjigu i razmišljajući o njoj, predložila bih da napišeš knjigu ili slikovnicu za djecu ili slikovnicu na temu nasilja nad životinjama. 
'Godinama sam radila u poduzeću u kojem su većina zaposlenih bili vegetarijanci. Moja prijateljica s posla se plašila trenutka kada će joj djeca krenuti u vrtić i imati teškoća jer ne jedu meso. Bojala se da će joj djecu tamo promatrati i odnositi se prema njima kao 'izvanzemaljcima'. Djecu treba od malih nogu učiti da su zaštita životinja i vegetarijanstvo nešto sasvim prirodno i napredno.' - Sanja Rokvić, Gradiška, Bosna i Hercegovina
'Knjiga mi je za puno stvari otvorila oči. Jako me se dojmila. Nisam gledala tako na jedenje mesa, odnosno, kako vi to zovete, leševa. To je stvarno potresno. Možda, kada bi imali više bliskosti sa životinjama koje jedemo, ne bi ih mogli ubiti i pojesti. Strašna je istina da ne bi mogli jesti sirovo meso i sisati krv životinje, ali smo to 'prekrili' pečenjem. Da ne nabrajam druge stvari. Knjiga me je posramila, ali i osvijestila. Možete biti ponosni…' - Ivana Kovče, Duga Resa 
Knjiga se može naručiti izravno od pisca, pozivom na broj mobitela 091 1555 005 ili putem e-maila gmajetic@gmail.com.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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